

<p>○ 道路の区域変更の正誤 【正 誤】</p>	<p>目 次</p>	<p>岡 山 県 公 報</p>
<p>道路整備課</p>	<p>担当課（室）</p>	<p>発行 岡山県</p>
		<p>目 次</p>
		<p>担当課（室）</p>



令和7年3月5日 岡山県公報 号外

〔二〕令和七年三月四日付け公布岡山県告示第八十四号（道路の区域変更）に誤りがあった。

一 道路の種類 県道	正	一 道路の種類 県道	倉敷市船穂町柳井原字奥山三三二番一 地先から	倉敷市船穂町柳井原字奥山三三二番一 地先から	倉敷市船穂町柳井原字奥山三三二番一 地先から	区 域	新 旧 別	幅 員 (メートル)	延 長 (メートル)	誤	頁・行 一・終わりから三
			倉敷市船穂町柳井原字古城山一九四八番 一地先を経て 倉敷市船穂町柳井原字上池ノ内二二三 四番八地先まで	倉敷市船穂町柳井原字上池ノ内二二三 四番八地先まで	倉敷市船穂町柳井原字上池ノ内二二三 四番八地先まで						